





安倍内阁3名女阁僚(从左至右)高市早苗、山谷惠里子、有村治子18日分别参拜了靖国神社。

女阁僚揭了安倍老底

3人昨日拜鬼,1人涉嫌公款私用丑闻

3人拜鬼,

暴露内阁右翼底色

共同社报道,日本总务大臣高市 早苗、国家公共安全委员会委员长山 谷惠里子、女性活跃担当大臣有村治 子当天分别参拜靖国神社。高市和山 谷在参拜后均声称,这是为了向"英 灵们"表达感谢和哀悼之意。高市称, 参拜"不具有外交性质"。

靖国神社供奉有包括东条英机 在内的14名二战甲级战犯的牌位。 长期以来,日本部分政客、国会议员 坚持参拜靖国神社,导致日本与韩 国,中国等亚洲国家关系恶化。

同一天3名阁僚拜鬼,历数这些年的日本内阁,也算是创了一个纪录,堪称安倍改组后的内阁右翼底色的一次大暴露。

这三人除了都是女性,还有一个共同点——在历史认识等议题上与安倍"志同道合"。即使在整体保守的自民党内,她们也以极端保守立场著称。人阁前,三人都是"大家都来参拜靖国神社国会议员之会"成员,在春秋大祭、8月15日的集体参拜中必然有她们的身影。高市曾公然要求修正"河野谈话""村山谈话",山谷长期投身推动日本首相参拜靖国神社的政治活动,有村则信

誓旦旦地宣称,有烦恼的时候,到靖 国神社拜一拜就能找到答案。

爆出丑闻,

政坛新星欲辞职

除这3名女阁僚,另一名女阁僚 可能同样让安倍"伤神"。

日本经济产业大臣小渊优子最近爆出涉嫌公款私用丑闻。日本政府一名消息人士18日说,小渊打算辞职。

日本《日经产业新闻》报道,小渊17日告诉与安倍关系密切的人,她打算辞职且在安倍18日下午从欧洲回国后讨论这件事。报道说,小渊打算就丑闻承担责任,"我正调查(挪用政治资金问题),但我想,没有可令人信服的解释"。

小渊现年40岁,是已故前首相小渊惠三的女儿。她先前一直以形象清新受人瞩目,被视为有望成为日本首位女首相的政坛新星。丑闻爆出后,小渊遭到不少抨击和质疑,她16日在国会就"因我个人私事引发的争议"表示道歉。

另外,安倍内阁内部以及执政党 自民党方面要求小渊辞职的呼声也 越来越高。安倍内阁一名消息人士 说,小渊面临"严峻形势";自民党一 名高级官员18日早些时候说:"(要 求)她辞职的势头没有改变。"

18日晚些时候,小渊拒绝说明自己的立场。她仅告诉媒体记者:"我现在需要做的是,就我的政治资金问题进行彻底调查。"小渊同时否认打算当天会晤安倍。

"女性活跃",

反而重创政权

安倍内阁中最后一名女阁僚法 务大臣松岛绿同样无法"独善其身"。日本媒体报道,她也因涉嫌违 反"公职选举法"遭到在野党追究。

一些分析师认为,安倍的5名女阁僚均非"省心人"。3名女阁僚参拜靖国神社预计会招致国内外批评,而一旦小渊辞职,更可能引发连锁效应。这不仅令人质疑安倍所推崇的"女性"政策,对安倍政权而言更是沉重打击。

不过,除了代表安倍内阁宣示保守姿态外,高市等3人同一天"拜鬼"的时机选择不排除另有用意。此间舆论认为,一旦小渊辞职,引发连锁效应,"女性活跃"的政策招牌将摇摇欲坠,从而给安倍政权带来重创。3名女阁僚此时参拜,不排除安倍有转移舆论视线的企图,更暴露出安倍政权之无节操、无底线。

综合新华社消息

韩官员因坍塌事件 自杀身亡

存备晚报

韩国警方18日证实,京畿道城南市一名地方官员当天清晨 姚楼自杀。这名官员负责前一天 坍塌事故所在户外演出场地的 安全措施,据信为这一致命事故 引咎自尽。

观众坠入10米深通风道

当地时间17日下午5时53分许,韩国京畿道城南市盆唐区一处户外演出场地的地铁换风口突然坍塌,站在换风口之上观看女子团体演出的20余名观众坠入10多米深的地下空间。

据介绍,当天的演出是"2014 年第一届板桥科技谷庆典"活动 的一环,于下午5时开始,有700多 人聚在户外演出场地观看演出。 演出开始后,部分观众为了更清 楚地看到舞台站到了高于地面的 换风口之上,而换风口很可能未 能承受住观众的重量而坍塌。

坍塌事故中,观看演出的20 余名观众坠入10多米深的通风 道,致使16人死亡,11人受伤。京 畿道城南市政府发言人在18日 的记者会上说,11名伤者中8人 伤势危重,这起事故的死亡人数 可能进一步上升。

自杀者负责安全措施

警方说,自杀官员现年37岁,在京畿道科学技术促进会工作,专门负责制订有关活动的安全措施。这一促进会是演出赞助方之一,而演出安全措施由这名官员负责。

事故发生后,警方连夜问询了包括这名官员在内的15名活动主办方和赞助方相关人员,当地时间18日清晨7时许,这名官员被发现死于事故发生地不远的促进会大楼旁街道上。

韩联社报道,警方没有在死者身上发现遗言,但有报道称他曾在社交网站上留言,称"我向遇难者道歉,我对不起家人"。

监控视频显示,这名官员通过逃生通道登上10层楼的楼顶。

韩国今年发生多起重大公 共安全事故,让公众安全话题 成为焦点。

警方称,将对坍塌事故的原因展开深入调查,"如果发现存在违反安全规定的行为,我们将采取措施惩处那些责任人"。

据新华社、中新社

最前沿政策解读 一站式留学体验 个性化出国规划 全方位留学服务

第23届山东国际教育展

日期:2014年10月25日 上午8:30--下午3:00 地点:济南索菲特银座大饭店6楼(济南市泺源大街66号



咨询电话:0531-85196195/85196575/85196197 参展范围:出国留学移民、托福雅思培训、国际教育、出国金融